ACO POS BIT QUANT | COMPRIMENTO ACO POS BIT QUANT | COMPRIMENTO
P187 P196 UNT | TOTAL UNIT | TOTAL
. ! P160 3= P161 ¥ 4= . . . mm o om mm m em
Niv+1395 ot 03-2Pavto © o m P135 ¥ P136 3= P137 ¥
™ ™ ™ P135 P172
1Pavto 1Pavto 50A 1 125 4 211 844 50A 1 125 8 211 1688
P147 1Pavto 1Pavto 1Pavto 50A 2 6.3 3 108 3564 50A 2 6.3 30 148 4440
50A 3 125 4 322 1288 50A 3 6.3 3 a1 1558
1Pavto P136 50A 4 125 8 322 2576
50A 1 125 4 211 844 P173
IR R 50A 2 6.3 3 108 3564 50A 1 10 4 197 788
20 50A 3 125 4 32 1288 60A 2 5 43 67 2881
8 E:D:] s U S N 0 e 30 30 30 P137 S0A 3 10 4 322 1288
~ “Us R —— 50A 1 125 4 211 844 P174
© O o
2o ©ln 134 sl (b ] < [: ™ o < [: o = 50A 2 6.3 33 108 3564 50A 1 10 4 197 788
6P140 125 S 2SS 10 o ol N [ “VET oo @ “1S% ol 2 S 3 8 3 50A 3 | 125 4 32 1288 60A 2 5 i 71 3157
S N Q& 5SS o Y oS 0o oS S = N N N P138 50A 3 10 4 322 1288
33 52 4P11010 Qe o 14P40 125 S oo o 8P47 10 Qg 83 19 < 5S 55 NS
[ oS 13 s : NS No & aS R R 4P30125 N5 0 4P30125 No 0 4P30125 N5 0 S0A 1 125 8 211 1688 P180
& 5 < 23 = 43 S [:l i S & i S & i S q 50A 2 63 33 108 3564 5OA 1 10 8 197 1576
20P150 6.3C/15C=108 & N | | 50A 3 125 8 322 2576 60A 2 5 58 147 8526
2 < g D N “&; | | | P140 60A 3 5 116 29 4524
S 25P100 5C/12C=67 a & B e 4P1020 = > ~ > o ) ~ 20 1 10 3 co7 4776
) = 22P20 6.3C/15C=148 ) 28P20 5C/12C=147 N & N S N 50A 1 10 4 197 788
=1 = o % 23 22P2 6.3C/15C=108 % 22P2 6.3C/15C=108 % 22P2 6.3C/15C=108 % 60A > 5 67 g7 5829 P181
o o[ = i S | 10 10 10 50A 3 10 4 375 1500 50A 1 125 8 211 1688
® 2 & S = K o o o '
a - s|= = T 000 b = b 50A 4 10 4 307 1228 50A 2 6.3 48 148 7104
Rooftop o 5 =1 Iy 5 5|5 - = 2|9 2|4 2|9 P142 50A 3 6.3 56 i 229
0 b0 .
o 23 2 23 )] i 30 il N 30 N N 30 il 50A 1 5 4 211 844 S0A 4 125 8 597 4176
& 1Pavt ﬁ e ] n = j‘T piTg ] n = S P 23 0 23 9 23 9 50A 2 6.3 33 108 3564 P182
3 avto 3 2 < = 0 = 2 gbm 2 2 TR B ﬁ e I = R ﬁ e ] = o ﬁ It I = - 50A 3 125 4 322 1288 50A 1 10 4 144 576
b 3 oo LU \_____ S 2l 3 |7 os 3 2 S & 3 R S & = 2 S ™ P145 60A 2 5 15 67 1005
- 1.392263 oF 29 - 1:.30225 2o |° £3 € s |¥ 50w o= SRR e 5 g2 8 o= S g9 50A 1 10 8 197 1576 P184
L 4PIg 125 C=148 St S 8PLO 10 C=147 Nt e S| o™ V=317 1:30P2063 25 V=37 1:30r2963 25 V=37 1:30P2063 S
40 o R ™o NO | & e ; flo S 4PIQ 125 C=108 N I IP1IQ 125 C=108 N ) TPIQP 125 C=108 o =) 6OA 2 5 36 147 5292 50A 1 10 4 144 576
W S : = : 5 ] : S - : ) .
S Terreo 120 | = S = < = S 60A 3 5 72 39 2808 60A 2 5 15 67 1005
50A 4 10 8 322 2576 P187
S q[} 0 20 o - S - N P147 G | 5[ 10 500
- §§ = gg = ES 8 25 8 NS 8 NI 8 NS 5OA 1 20 3 %1 1524 50A 2 10 3 350 1050
. 6P70 10 &g oy © o 674 0|Q o ° ™ ™ @ 50A 2 20 8 176 1408 50A 3 10 3 207 891
3 ~e &S & R . 30 S S S 50A 3 8 28 %0 2520 50A 4 10 6 205 1230
2o ol N N - P156 60A 5 5 33 127 4191
< ol N N N
R [ = 0 4P8G 10 E g & S 1o 19 15 — F — ?9— ﬁ F 5OA 1 125 2 120 240 60A 6 5 33 39 1287
© o * 4P9@ 10 e K 50A 7 10 12 340 4080
24P905C/12C=107 S S0 2 125 4 409 1636
- % 13 50A 3 125 4 179 716 S0A 8 10 2 287 574
= [_ 5 o 50A 4 6.3 k) 108 3456 60A 9 5 95 107 10165
) K2 N by 50A 5 10 8 292 2336 60A 10 5O 120 29 3480
5 25P100@5C/12C=67 a a 60A 6 5 25 107 2675 S0A 1n 1 6 345 2070
: B E o | 715 o lw | R I I O S -
o o N N N )
04-3Pavto S RREE P145 o P168 o P172 o P164 4= P166 T P167 4= P15 50 4 | 125 6 287 1722
3 e o |3 o * S0A Lo 4 313 125 50A 15 | 63 2 108 2160
= 50A 2 125 4 179 716 '
, | s 1Pavto 1Pavto 1Pavto 1Pavto 03-2Pavto 1Pavto 50A 3 | 63 5 | 108 5616 50A 16| 63 0 |3 620
Térreo o |2 5 50A 4 125 4 156 624 P196
~ 50A 5 125 4 292 1168 S0A 1 10 4 100 400
40 9 P160 50A 2 10 2 390 780
0,
4 50A 1 125 i 211 2054 ggﬁ j 18 g ggg g?g
: ez P P P . 42 2 | s | |2 @ | o - I I S R A
S +——F 50A 4 125 14 322 4508 60A 2 : * 2 1005
6P12010 S 5 Sl 40 o N o | ) <| @ o | ) <| @ 0 E I wgy P161 50A 8 10 4 340 1360
S N e [32] V] S <2} I At l92] N, S o i
33 2o 8 ool sl olo i oolo ® e < S0A 1 10 8 197 1576 50A 9 10 4 287 1148
T g S NS Do NS 21 NS N 9 [:] 9S> 8P30 10 2S & oo 2 : » pd S 60A 10 > 50 67 3350
< ) g o 8P4@ 10 S o5 19 8P4@ 125 NS N 8P4@ 125 NS oo 10 oS o Sl NS NS 60A 3 5 72 39 2808 A 1 10 4 20 1
v S S ao Vs & e S & e e & 4P30125 Yo 8 « S 23 g2 8 50A 4 10 8 322 2576 2 ° =
21P9@5C/12C=107 S N o 43 43 = 43 = © & o — R= & P405
S 2P2010 50 | I f 2 < P00 & \-’< P164 50R 1 1% 10 260 2600
o
g o 2P3010 o 8 53 9 > ® o “«& o 2 I fi 5 ” 50A 1 125 4 21 8 50A 2 16 2 382 764
© (s o o =
* 2P40 10 g2 28P205C/12C=147 S 22720 6.3C/15C=148 % 22720 6.3C/15C=148 i S 6.3.C/15 G108 S \?9( T 28P20 5C/12C=107 & ggﬁ g 2 343 égg fggg 50A 3 16 1 211 2532
33 ) 0 Te) : - ) 26P2@5C/12C=97 =] — Y - 50A 4 6.3 32 108 3456
03-2Pavto Ii =t o o re = 24 S P166 50A 5 6.3 45 31 1395
e S s| s| i 5 28P4@5C/12(=30 3 508 I 10 7 197 788 50A 6 | 125 10 182 1820
35P60 5C=107 S I N b S b = ~ o 60A 2 5 65 97 6305 50A 7 6.3 13 108 1404
& 18 |8 .50 1% PRV R— 12 L S0 ®1S 20 <[y B 20 o|5 50A 3 10 4 375 1500 PAG
IO I ol 43 S 43 2 43 3 A @ A 3 50A 4 10 4 307 1228
o o o |o = N N re} o 50A 1 10 4 144 576
= S S S ﬁ‘ g (I n : Lo ﬁm (I nm »: Lo ﬁm (I nm :\ Lo ﬁ re ( 2 N ﬁ P ( 2 S P167 60A 2 5 15 67 1005
SRR ﬂN P\ N X %JN . S\ s = X ﬂN . S\ I X s @\I S L3 S Q\I S B 508 I 10 3 197 576 |PA7
s [ 9 e A B 2 E 2p |° 89 - 1:362063 2o, |° 85 - 1:302063 £o [° 289 et L Tg7063 ¥ ogad 1Pavto e 1.30205 = go ¥ e 2 | ¢ O O w08 T D i [ 576
IR R o |e |o o ™ 8PIP 10 C=147 RiTal 5o 8PID 125 =148 gEgl 5o 8PID 125 =148 gy S e e I s R 7 oIS 50A 3 10 8 32 2576 60A 5 5 15 67 1005
bsol _ 3 ' S = 4P1P125 S = 8PIO10 ~ o po Y : 5 ” 18
Subsolo 1:20 © = B S = - P168 P9
S s [} Lo 50A 1 10 4 144 576
0 50A 1 125 8 211 1688 A 2 5 15 7 1005
ShN S S 3 g S g S g o2& s N S N 50A 2 63 30 148 4440 & 0 0
ng IS\ o o N|O N|O N|O — o~ — o~ PA].O
6P11010 RS >SS 2o 2o oo ®[O @O 50A 3 6.3 38 a 1558
Lo & g g g 0|3 0|3 @ %0 o b 50A 1 10 4 144 576
2 s g S S s 5 S . 5175 S0A 4 : 8 822 2576 60 2 5 15 67 1005
ﬁ Qo
© N e A N A N —
\{P<— & ) . . . T E & [:] B o0 ! 10 4 197 788 AL 50A 1 10 4 144 576
25P905C/12C=107 & - N 60A 2 5 67 77 5159 aon 5 5 5 p 1005
= 15 oS 50A 3 10 4 375 1500
s 4p3010 - 50 4 10 4 307 1228 PA12
: 2 PI7L a0n : | s 5 o |
2 50A 1 10 4 197 788 TNE]
28P205C/12C=97 oo 2 ° 65 & 265
- 2 50A 3 10 4 375 1500 ggﬁ ; 150 145 16474 1507(?5
1
1Pavto g 50A 4 10 4 307 1228
(S
2|~
Al [=2]
PA6 =1 30 o RESUMO DE ACO
PA10 3 PA11 3 PA12 3 PA13 3 2 w A— 23 = ACO BIT COMPR PESO
— i i i A o T 1% dmm —
20 T 20 T 20 T 20 T Ly 3 o ——H A | = To kaf
40 P 3 = ” 3 s A 3 = ” 3 = “TesEeD — b o <L % = ™ mm m J
)H- 2299 ™ = Lo AH- =229 /rl—i = Lo )H- 2299 ™ = Lo AH- =229 /rl—i = Lo S|l >N E ™ N-37 1:34P2 @35 - g + 60A 5 1055 162
g £/ R = - P g opH T N PR RE . : L8 L : pad B 18 =y |
o <|l= : ) < o : . < o . < o : . < o iPilg1g . S & S
« [ﬂ:ﬂj "[} S NiIV;3 /10 1: 307 oS NIV; 310 1.3 oS NIV; 310 1: 367 oS NIV; 310 1.3 oS i = 50A 10 640 395
=S _ _ 2 > o i I 50A 125 476 459
o 6P7010 IS I S SO 1o o oy 50A 16 79 125
* 2P8@ 10 oe & S g S 0A 20 29 7
Qe N a g a g 8 vl = 0 P140 — T 5
33 g~ NS gl - NS gl - NS gl - ouloo = §O o Peso Total  60A= 162 kgf
— = | e S 2 S 2 S 20 S = S > Peso Total _ 50A= 1224 kgf
K T b s s g 3 L 03-2Pavto eso Tota - g
25P9@5C/12C=107 = = N "5
g g - — A N— N S Al N ~ 15
® g T 15 T 15
o~ ol
. oy
o
—
; ) —_— —_—
Térreo S P170 P171 i
P 03-2Pavto 03-2Pavto —
o~y
: <O
o (]
4P4@10 =
IR — 18 &
~
o
w & i
3 sl - 2 26P205C/12C=87 2
S ©ouN N ] ~l &
2. £ | 8 3 s [ & s | I°
° 3p2010 2 Q2 19 PA9 < S 2 S S '
e 3P3010 & o
20 T 4P4@ 10 =) 4P4@ 10 =)
o a2 : D PAT7 3 P182 3 P184 3 ' 3 - 3
] S 3 j ﬁ D < = v 20 , T 20 ; 1 20 , 1 y . y . »
1 I 39 0)\ I — Arro Ayra Syva 32} ™
2 o o o %THJ = ;H-.g-u;:) — %THJ = » ¥ » ¥ avto
@ : P20 5 N ™ = O 1 S L0 1 = O = =
g g NlVA'gh?mn 1:3@7 @ ~ %E 3 ggL L) N\ g o 5] SR N |2(a o & SR o\ |2(a o 5] 26P2@5C/12C=77 § 26P2@5C/12C=87 §
= o : A&P205 N : ABP205 N : 45P205 N s =
e . BB o s Nivg310 1.3 T BT Ny, 1387 D =R B VTV A 1.3 A : :
< . ° ™ - S = = o = o =
& — S e [re}
= =)
- -
Subsol 3 TS g S 8 NS g N 2
ubsolo 1:20 S Siko S
5 N S s S 1Pavto 1Pavto < D
= 15 N
23 T T T 82
oS 4P3@ 10 N 9
8 ®is 18 S«
—
N
28P205C/12C=87 0
. - LW, 7
o
SH ] (L] 5
NS NS 2|,
0O [ee](@) <l
4P3010 N 4P3010 N 2 25 3
18 23 T P r— = o
e ] S EAN S 18
28P205C/12C=77 o 28P205C/12C=87 o = 13205 SN
W ? 4P1Er10 =87 @
Q = & S
P180 P181 P405 S S :
= =
03-2Pavto S 03-2Pavto S Niv+1395 P157 P156 . <& “ 5[5 g olg NOTAS:
- & 30, 8 = 85 OTAS:
1Pavt 1Pavt T Srra 18 = {Tgeren 23 = 93 )
avio avio o Y — = Lo ol P T = Lo S| 1) CONFERIR INFORMACOES DA TABELA ACIMA (TABELA DE FERRERAGEM) NA OBRA
0 4 S| N_] = & Sy |- N_] = ¢
Niv-37 A3P20@5 s o & Niv-37 ALP205 < NSRS 4 ANTES DA COMPRA DAS ARMADURAS.
- V310 1:307 S V310 1300 =87 oS 15 m
5 Jliss o o ko I o
0 s 30 S = S = 09
T o & == 0
10P6% 125 ®S S e, 298 08
' A 30 219 NS 8 S 8 NI
33 8 IS S S = - © S S N S =] g S 07
ﬁ © %) N o o0 g
% = o &S NS Lo g 06
S < = S o = 05
13P70 6.3C/15C=108 I R N
4P50125 5 1o BFoD10 NS & o = + = s
Rooftop ” 3 < IL = S 03
K ] S %’g S 02
03 [ o
o < o © 01
- © _ ©
Lo 50, .50 20P386.3C/15C=108 25P605C/12C=107 4 J 4 q 0 | 19/0224 Emissio inicial, DIEGO
[{o] [ cd s o
- & 2 W P142 o P173 o P174 o P138 o REV | DATA | ASSUNTO AUTOR
8 S| =8 8t ' I 3¢ & 25P795C/12C=39 3
28 St 20 S o 1Pavto 1Pavto 1Pavto 1Pavto
8P4@ 10 B oy 10 8P4@ 125 oS S RTe) 23 = 10 o
[a . [a < [se] z
43 e NS B 43 e SS B ﬁ e d e oS Terreo N I
| ] 3 e 23 440 1] 2\ 3 @ <l
= Lo qu Ql PROPRIETARIO - ALA
2 2 < S
) ) <S V37 7P306.3 @
o 4= ano
50P2@ 5C/12C=147 40P2 6.3C/15C=148 & E 9 S [};@?’1 DE 4PAD 125 VoL=e 0 -
0o £ 8 30 420, 4By . :
° 10P10 16 88 T - o |1 RESPONSAVEL - Diego de Vasconcelos Gongalves Ferreira
® 2P2@ 16 F & & |p o . Civil - : -
- 0 ol gI (] by { (] ol o PROJETO Eng. Civil - CREA:020930945-8
o ~ I~ ~ I~
\{§| © 59 4P30125 Ne 2 4P3010 N> 9 4P3010 o 9 8P30125 N& 19
32P4@6.3C=108 8 S § 23 s 3 N 18 - 2 = fi(i)g‘ngT@o\S/:gfengenharia.com.br :&EET'EA‘
~ = ° 4P2( 125 ) § vS f % \@Q | ‘?S | Tel: 99928-2128
& 3 ° 4P10125 o8 B 23 < N 28P20@5C/12C=67 «~ 28P2@5C/12C=T7 ~ | franciscogonca@hotmail.com
& 2 S N 22P2 7 6.3C/15C=108 W N N 22P2@6.3C/15C=108 e Tel: 99981-6458
© = 23 S S o o ()
~ = = ' . < o res & S rs tiago@vgfengenharia.com.br
5 B . N 5 ) S K g N S S N ENGENHARIA Tel: 99912-8379
(&)
S & ) N 7 22, 25P3 6.3C=108 S 32P406.30=108 B o e 2 2 e
S S S . ° Yo o ST T ST < | <|5 < |5 o | EMPREENDIMENTO/LOCAL:
= S Q ol o o 430y & 20 W 5 = 430, & . S
5. =g = S S ;‘ S § 2 0 £ 2 & R 18 & 23 0 Assembleia Legislativa de Alagoas , ,
50 |5 50 | e s |3 2 s |3 9 j’l’ ptTe v3( ] o o jT ﬁ D \}/1{_, o . DIT Haazs = = o jT : 9( ] o o RUA SA E ALBUQUERQUE, NUMERO 807, JARAGUA - MACEIO-AL
B S a S 04-3Pavto 120 37 & | & g |° MJ*N“ , >\ = X = - 5 <‘° ] [ N 5 X 011\1 >\ = X
X —i —i | - - |
jr, g L — L 1= - jTi‘IT&U i — L I . | Subsolo 1:30 = Subsolo 1:20 = ST 1-30P2263 ~ 22 ¢ NI:37, 11 1:305295 > a8 ¥ NIV:37, 1o 1:38°225 ~ a8 ¥ T 1-30P2063 = 58 ¥ __
. i g ey R Ve B ey 09 s o Sl I g 8 y g s oo o S| I ARM. DOS PILARES 05 - FG )
srLet o &8 & 2 SRpIZS e &8 S 3 = ~e B B ELZEL%EEZ‘T; SF’DZIT(;Ré\h}CHPAiS7 /P138/P140/P142/P145/ P147 / P156
- S = S o S <+ o~ o o~
S| oS S SS 8 NN S a8 8 NS S NI P157/P160/P161/P164/P166/P167/P168/P170/P171
\T 2 3 ©&5 ﬁg S/ >~ P172/P173/P174/P180/P181/P182/P184/P187/P196
8 e 8 e = = < ) © P405/ PA6/ PA7 / PA9/ PA10/ PA11/PA12/ PA13
AN O NO
ain o | N A N — N N N -
1 03 19 19 T T T R
NI N, W : . - REVISAO:
5 19 DATA: ESCALA ENGENHEIRO:  Diego Vasconcelos PLANTA-REVISAO:
19/02/2024 Indicada CREAREG..  020930945-8
FASE: PLANTA: 0058 - R 00
PE CLA-EEM-EST-PE-0058-ARM-R00

DIEGO DE VASCONCELOS GONCALVES FERREIRA PL CLA-EEM-EST-PE-0058-ARM-R00.PLT 19/02/2024 18:06:51




